



Руководитель следственного управления Андрей Борисович Гусев исполнил мечту детей, оставшихся без попечения родителей



Исполнение желаний – это реально!!!

Следователи следственного управления по поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области пригласили в следственное управление детей, оставшихся без попечения родителей: 6-летнего Роберта и 15-летнюю Руслану, жителей г. Курчатова, чтобы их мечту воплотить в реальность. Дети мечтали получить в Новый год – ноутбук.

Руководитель следственного управления воплотил мечту в реальность.

В связи с тем, что Руслана, по состоянию здоровья не смогла приехать в следственное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

управление, подарки вручены Роберту и их бабушке, которая занимается воспитанием внуков.

В ходе встречи, руководитель поздравил Роберта и Веру Дмитриевну с Наступающим Новым Годом, пожелал им здоровья, успехов в учебе и хорошего настроения.

Несмотря на свой совсем юный возраст, Роберт поблагодарил руководителя за подарки и поздравил всех сотрудников с Наступающим Новым Годом!

27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1642974>